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ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ
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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Αμβούργο! Ένα από τα 16 γερμανικά ομόσπονδα κρατίδια που αποτελεί οικονομικό και 

πολιτισμικό κέντρο ολόκληρης της Βόρειας Γερμανίας. Έχει περισσότερες γέφυρες από όσες η 

Βενετία και το Άμστερνταμ μαζί. Παρόλο που είναι το μεγαλύτερο λιμάνι της Γερμανίας και ένα 

από τα μεγαλύτερα της Ευρώπης, δεν είναι παραθαλάσσιο και συνήθως είναι μουντό και 

βροχερό, χωρίς ωστόσο να σημαίνει ότι δεν διαθέτει έργα που… λάμπουν! Κτίρια εξαιρετικής 

αισθητικής (όπως αυτό που φιλοξενεί την «Φιλαρμονική του Έλβα») αλλά και οι μίνι κρουαζιέρες 

στον Έλβα, θα σας ενθουσιάσουν και θα σας κάνουν να λατρέψετε αυτή την καταπράσινη πόλη. 

 

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

 ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ δρομολόγια πτήσεων με AEGEAN AIRLINES 

 Επισκέψεις στο Βίσμαρ, Λίμπεκ, Λίνεμπουργκ, Βρέμη 

 Ξενάγηση στο Αμβούργο 

 Διαμονή στα ξενοδοχεία: 

Novotel Hamburg 4* (22/12, 03/01) 

Holiday Inn Express Hamburg // City Hauptbahnhof 3* (29/12) 

 Πλούσιο μπουφέ πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο 

 Μετακινήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενα λεωφορεία 

 ΕΜΠΕΙΡΟΤΑΤΟΣ Αρχηγός σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού  
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…εσείς το ξέρατε; 
 
 

Η Φιλαρμονική του Αμβούργου 

Ένα φουτουριστικό αρχιτεκτόνημα πάνω στον Έλβα 
 

Το επιβλητικό κτήριο που χρειάστηκε 10 χρόνια για να αποπερατωθεί είναι πραγματικά λόγος 
για να καμαρώνουν οι Γερμανοί. 
Ήταν Ιανουάριος του 2017, όταν εγκαινιάστηκε το επιβλητικό κτήριο της Φιλαρμονικής του 
Αμβούργου, με όλες τις τιμές, πάνω στα νερά του Έλβα. Η κατασκευή του πήρε 10 χρόνια, 
κατά τη διάρκεια των οποίων προέκυψαν διάφορα προβλήματα, όμως το αποτέλεσμα όχι 
απλώς δικαίωσε τους κατοίκους της πόλης, αλλά τόνωσε το αίσθημα αστικής υπερηφάνειας. 
Το κτήριο φέρει την υπογραφή του διάσημου αρχιτεκτονικού γραφείου "Herzog & de Meuron", 
που δραστηριοποιείται στην ελβετική Βασιλεία και επέλεξε να διατηρήσει την αρχιτεκτονική 
διάλεκτο που «μιλά» το δυτικό άκρο του HafenCity, αλλά ταυτόχρονα εκφράζει και τη διττή 
φύση του Αμβούργου: από τη μία στο στιλ των αποθηκών του παλιού λιμανιού κι από την άλλη 
στο υπερσύγχρονο στιλ μιας πόλης που ισορροπεί με μαεστρία και γενναίες δόσεις 
φουτουρισμού, ανάμεσα στην παράδοση και το μέλλον. Από μακριά το κτήριο μοιάζει πλωτό, 
ενώ από ψηλά φαντάζει σαν βγαλμένο από ταινία επιστημονικής φαντασίας. Ύψους 110 
μέτρων, εκτός από τη Μεγάλη Αίθουσα Συναυλιών των 2.100 θέσεων, διαθέτει τη μικρή 
αίθουσα με 550 θέσεις, ξενοδοχείο 244 δωματίων, 45 διαμερίσματα, καταστήματα, εστιατόρια, 
μικρά καφέ και χώρους στάθμευσης. Όμως πολίτες και επισκέπτες ξέρουν ότι το πιο ωραίο 
σημείο του κτηρίου βρίσκεται στον 8ο όροφό του, εκεί που υπάρχει δωρεάν εξέδρα 
παρατήρησης και φυσικά θέα σε όλο το Αμβούργο. 
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ΑΜΒΟΥΡΓΟ 	
 

 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
 
Ημέρα 1η μέρα: Αθήνα – Αμβούργο 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο «Ελ. Βενιζέλος» και πτήση για το Αμβούργο, ένα από τα μεγαλύτερα 
λιμάνια στον κόσμο. Άφιξη και άμεση αναχώρηση για το κέντρο της πόλης. Περνάμε μέσα από το 
πράσινο στους εκθεσιακούς χώρους, από τη συνοικία του λιμανιού St. Pauli με την ψαραγορά, τους 
ταρσανάδες και τις αποβάθρες. Στην «καρδιά» της παλιάς πόλης θα δούμε την εκκλησία του Αγ. 
Μιχαήλ, το Χρηματιστήριο, καθώς και το παλιό Δημαρχείο στις όχθες της λίμνης Άλστερ, πριν 
καταλήξουμε στο ξενοδοχείο. Τακτοποίηση και ξεκινάμε πεζή να γνωρίσουμε το ιστορικό κέντρο με 
τον Σιδηροδρομικό Σταθμό, το θέατρο και τον κεντρικό πεζόδρομο, έναν από τους μεγαλύτερους 
της χώρας. Υπόλοιπο ημέρας ελεύθερο. 
 

Ημέρα 2η: Αμβούργο (Βίσμαρ – Λίμπεκ) 
Αναχώρηση και μεταφορά στη σπουδαία Χανσεατική πόλη Βίσμαρ. Εδώ θα γνωρίσουμε 
μερικούς γοτθικούς ναούς με τη χαρακτηριστική χρήση του κόκκινου τούβλου, όπως αυτόν του 
Αϊ-Γιώργη, τον Άγιο Νικόλαο και την εκκλησία της Παρθένου. Πληθώρα κτιρίων εποχής, η 
μεγάλη κεντρική πλατεία με την κρήνη, το λιμάνι με τις χαρακτηριστικές αποθήκες είναι μερικές 
μόνο από τις αρχιτεκτονικές ομορφιές της πόλης, η οποία βρίσκεται μαζί με την Λίμπεκ υπό την 
προστασία της UNESCO. Ελεύθερος χρόνος και συνεχίζουμε για την παλιά Χανσεατική πόλη 
Λίμπεκ, αλλιώς την «κυρά της Βαλτικής». Εδώ θα δούμε τον Ναό της Παναγίας, χτισμένο δίπλα 
στο ιστορικό κτίριο του Δημαρχείου, τα σπίτια διάσημων λογοτεχνών, όπως αυτό των αδελφών 
Μαν, θα επισκεφθούμε το σπίτι-μουσείο του παλιού καγκελάριου Willy Brand, για να 
καταλήξουμε στη γειτονιά με τις αποθήκες αλατιού, που εντυπωσιάζουν με την αρχιτεκτονική 
τους. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 3η: Αμβούργο (Λίνεμπουργκ) 
Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε για το Λίνεμπουργκ, όπου, ξεκινώντας από την πλατεία του 
δημαρχείου και περνώντας από τις παλιές γειτονιές των αλατωρύχων, θα κατευθυνθούμε προς 
το λιμάνι με τις λειτουργικές αλλά αρχιτεκτονικά πανέμορφες εγκαταστάσεις του, όπου σε ένα 
από τα πολλά κουκλίστικα μαγαζιά θα απολαύσετε τον καφέ σας. Επιστροφή στο Αμβούργο 
και υπόλοιπο ημέρας ελεύθερο. 
 
Ημέρα 4η: Αμβούργο (Βρέμη) 
Πρωινό και αναχώρηση για τη Βρέμη, μια παραμυθένια, ιστορική πόλη του Γερμανικού Βορρά, με 
σύγχρονη αύρα. Παραμύθια και θρύλοι, επιστήμη και ιστορία, διασκέδαση, παράδοση και 
πολιτισμός συνδυάζονται αρμονικά σε αυτήν τη γραφική, ενδιαφέρουσα πόλη. Η Βρέμη του… 
παραμυθιού, με τη Χανσεατική κληρονομιά, τη μακρά ιστορία και την αεροδιαστημική τεχνογνωσία 
είναι ένας προορισμός με μεγάλο ενδιαφέρον και αποδεικνύει περίτρανα ότι μια παλιά πόλη μπορεί 
ακόμα να είναι νέα στην καρδιά. Η περιήγηση στα σημαντικότερα αξιοθέατα της πόλης δεν απαιτεί 
χάρτη: 2.000 καρφιά από ορείχαλκο και ατσάλι οδηγούν από την αυλή της εκκλησίας Liebfrauen 
στην κεντρική πλατεία και από εκεί προς την οδό Böttcherstraße, η οποία ήταν κάποτε η οδός των 
βιοτεχνών, αλλά σήμερα αποτελεί καλλιτεχνικό και πολιτισμικό κέντρο και ένα λαμπρό σημείο της 
ιστορίας του ευρωπαϊκού πολιτισμού. Απαράμιλλο έμβλημα της πόλης παραμένει το 
μεγαλοπρεπές Δημαρχείο (Rathaus) με το Αναγεννησιακό στιλ του Weser, καθώς και η σεβάσμια 
φιγούρα του Roland (μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO), του προστάτη 
του Εμπορίου, αλλά και πολιούχου ο οποίος την ίδρυσε, στην ιστορική κεντρική πλατεία. Και 
φυσικά, εδώ βρίσκεται και το άγαλμα του Gerhard Marcks που αναπαριστά τους μουσικούς της 
Βρέμης (ένα γάιδαρο, ένα σκύλο, μία γάτα και έναν πετεινό) από τα παραμύθια των αδελφών 
Grimm. Στην ίδια πλατεία βρίσκεται και ο Καθεδρικός του St. Petri και η Liebfrauenkirche, η 
παλαιότερη εκκλησία της πόλης. Η είσοδος στον Καθεδρικό ναό είναι δωρεάν, ενώ μπορείτε να 
ανεβείτε και στο καμπαναριό του για να θαυμάσετε τη θέα. Ελεύθερος χρόνος για καλύτερη 
γνωριμία με την πόλη και επιστροφή στο Αμβούργο. 
 
Ημέρα 5η: Αμβούργο – Αθήνα 
Πρωινό ελεύθερο και χρόνος αρκετός για μια επίσκεψη σε ένα από τα θαυμάσια μουσεία της 
πόλης είτε στη σπουδαία αγορά της, μέχρι την ώρα μεταφοράς στο αεροδρόμιο για την πτήση 
επιστροφής μας στην Αθήνα. 
 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: 
- Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.  
- Στο 4ήμερο πρόγραμμα η 4η μέρα περιλαμβάνει Βρέμη-Αμβούργο και μεταφορά 

στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής. 
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ΠΤΗΣΕΙΣ 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

ΤΙΜΕΣ 
 
 

Τιμές BONUS PRICE 

 
(*) BONUS PRICE έγκαιρης εγγραφής για περιορισμένο αριθμό θέσεων και για όσο αυτές 
αναγράφονται στην ιστοσελίδα μας – ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ!  

ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 

ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

Αθήνα – Αμβούργο 08.50 11.05 

Αμβούργο - Αθήνα 16.35 20.45 

Ταξίδι Διατροφή Αναχ/ση Διαμονή 2κλινο 
Επιβάρ. 
1κλινου 

Φόροι 

ΑΜΒΟΥΡΓΟ 
 4/5 ημέρες 

ΒB 
Πρωινό 

22/12 
(5ημερο) 

Novotel Hamburg 
4* 

595 +140 

+150 
29/12 

(5ημερο) 

Holiday Inn 
Express Hamburg / 

City 
Hauptbahnohof 3* 

695 +295 

03/01 
Novotel Hamburg 

4* 
545 +120 
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Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 
 Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση): Απευθείας πτήσεις με Aegean Airlines 

 Επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* Novotel Hamburg & 3* Holiday Inn Express Hamburg / City 

Hauptbahnohof  ή παρόμοια 

 Πρωινό καθημερινά 

 Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 

 Φιλοδωρήματα 

 Αρχηγό/συνοδό σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 
 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 

 

× Είσοδοι στους επισκεπτόμενους χώρους, αχθοφορικά 

× Προαιρετική ατομική ταξιδιωτική ασφάλιση κόστους 15€ 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 
 
 
 
 
 
 

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 
 
 

 Απαραίτητο διαβατήριο ή ταυτότητα νέου τύπου, με λατινικούς χαρακτήρες. 
 
 
 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 
 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   
ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 
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το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 

 


